Vypocty-Slovni zadani-Hudkubcer-018-026-a-h

26. Vyjadiete matematickym zapisem a vypoctéte:
a) k souctu ¢isel 6 a 7 prictéte sto,
b) rozdil ¢isel 11 a 8 vynasobte péti,
c¢) od souctu ¢isel 10 a 12 odectéte soucet cisel 9 a 8,
d) od padesati odectéte soucin ¢isel 7 a 6,
e) soudin ¢isel 7 a 8 prictéte k ¢islu 18,
f) soucet ¢isel 5, 6, 7 délte deviti,
g) od dvaceti odectéte podil cisel 36 a 12,
h) rozdil ¢isel 152 a 9 délte souctem cisel 7 a 6.
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26. Vyjadiete matematickym zapisem a vypoctéte:

Reseni

a) k souctu ¢isel 6 a 7 prictéte sto
(6+7)+100=13+100 =113

b) rozdil ¢éisel 11 a 8 vynasobte péti
(11-8):5=3-5=15

c¢) od souctu ¢isel 10 a 12 odectéte soucet cisel 9 a 8
(10+12)—(9+4+8)=22-17=5

d) od padesati odectéte soucin ¢isel 7 a 6
50-(7-6)=50—-42=8

e) soudin ¢isel 7 a 8 prictéte k ¢islu 18
18+ (7-8) =18+56 =74

f) soucet cisel 5, 6, 7 délte deviti
5+6+7):9=18:9=2

g) od dvaceti odectéte podil ¢isel 36 a 12
20—(36:12) =20-3=17

h) rozdil ¢isel 152 a 9 délte souctem cisel 7 a 6
(152-9): (7+6) =143:13 =11
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